
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Növekedés.hu – 2024.11.27. 
Átadták a Magyar FDI Gazdaságfejlesztési Díjakat   
Először adták át a Magyar FDI Gazdaságfejlesztési Díjakat. Az ELTE Innovációs Nap keretein 
belül átadott díjakat az innovatív befektetések és kifektetések ösztönzése, valamint a 
gazdaságfejlesztés területén nyújtott kiemelkedő teljesítmények elismeréseként ítélte oda az 
egyetemi és gazdasági szakértői közösségből álló zsűri.  Idén négy kategóriában díjazták a 
legjobbakat. 
https://novekedes.hu/hirek/atadtak-a-magyar-fdi-gazdasagfejlesztesi-dijakat 
Hasonló megjelenések: MTI – Tudás.hu – Üzletem.hu - profitline.hu – Bdpst24.hu - economx.hu – Zetapress - 
kamaraonline.hu 
 
Reaktor.hu – 2024.11.28. 
A maffia története 
Beszélgetés a Reaktor Podcastban Vásárhelyi Árpád ügyvéddel, az ELTE ÁJK Politikatudományi 
Intézet óraadó oktatójával a maffia erdetéről, múltjáról és jövőjéről. 
https://reaktor.hu/2024/11/28/a_maffia_tortenete_minden_amit_tudni_akartal 
 
HVG - 2024.11.28.  
Idén nem az ELTE lett Magyarország legjobb egyeteme 
Az összesítettben második helyre szorult ELTE továbbra is az élen áll a hallgatói kiválósági listán, 
egyre több eminens diákot vesznek fel erre az egyetemre. A hallgatói létszám bővülését azonban 
nem követte az oktatóké, így az intézmény az 5. helyre csúszott az oktatói listán, amelynek 
nagyon fontos indikátora az egy oktatóra jutó hallgatók száma. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20241127_HVG_diploma_kiadvany_diploma_rangsor_2025 
Hasonló megjelenések: Borsod24.hu - refresher.hu – InfoStart – Blikk - Frisshirek.hu – Index – Szegeder.hu – 
szmsz.press - szeretlekmagyarorszag.hu – vg.hu – Behir.hu 
 
Metropol.hu - 2024.11.28. 
Internetesztétika - A művészet és a digitális technológia összefonódásai 
Előadó: Sárai Vanda kurátor, művészeti író, kutató. Tanulmányait Budapesten és Jénában 
végezte, jelenleg az ELTE doktorandusza, disszertációjában a figyelemgazdaság és a digitális 
kultúra kortárs művészetre gyakorolt hatásait vizsgálja. 
https://metropol.hu/kultura/2024/11/internetesztetika-a-muveszet-es-a-digitalis-technologia-
osszefonodasai 
 
Nők Lapja - 2024.11.28. 
Háromféle kutyatartó létezik, te melyik típus vagy? 
Ezek alapján a kutyatulajdonosokat három nagy csoportba lehet sorolni. A Scientific Reportsban 
nemrégiben megjelent tanulmány nemcsak érdekes, de ráadásul magyar vonatkozása is van. A 
tanulmány szerzője, Laura Gillet pszichológus ugyanis az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Etológia Tanszékének doktori hallgatója. Vizsgálatában magyar kutyatartók és kutyáik kapcsolatát 
elemezte. 
https://www.noklapja.hu/aktualis/2024/11/28/kutya-gazdi-tarsallat/ 
Megjelent még: Blikk.hu 
 
Telex - 2024.11.28. 
Tényleg szupervulkán kitörése fenyegeti Európát? 
Szunnyadó vulkánok esetében időről időre felröppen a hír, hogy rövidesen vulkánkitörés fog 
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történni, vannak olyan sztárvulkánok is, mint amerikai Yellowstone, a Nápolyi-öbölben lévő 
Campi Flegrei, vagy a németországi Eifel, amelyek esetében rendszeresen szupervulkáni kitörést 
vizionálnak a bulvárlapok. A vulkanológusok felelőssége nagy az ilyen esetekben – írja cikkében 
Harangi Szabolcs vulkanológus-geológus, az ELTE TTK egyetemi tanára. 
https://telex.hu/techtud/2024/11/28/tenyleg-szupervulkan-kitorese-fenyegeti-europat 
Megjelent még: 24.hu – Agrárszektor.hu – Agronapló.hu - InfoStart 
 
Hetek.hu - 2024.11.28. 
Hogyan lehet a november után a december is száraz? 
Pontosan emiatt született meg 2016-ban a Kék Pont Alapítvány „Száraz November” kihívása, 
aminek célja általános absztinenciát hirdetni minden év novemberében – különös tekintettel a 
közelgő ünnepekre –, hogy ezáltal tudatosítsák az emberekben a mértékletes és tudatos 
alkoholfogyasztás fontosságát. Az egy hónapos önvizsgálatot célzó kezdeményezéshez időközben 
partnerként csatlakozott az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar is. 
https://www.hetek.hu/cikkek/hatter/2024november/a-szaraz-november-uzenete-a-gyogyulas-a-
beismeressel-kezdodik 
 
HVG - 2024.11.28. 
Sokáig mérgezőnek hitték, most óriási küzdelmet vívnak az izlandiak, hogy megmentsék 
a pusztulástól a Kék Lagúnát 
A kitörés azóta is tart, az első 3 nap alatt „43 millió köbméter láva terült szét a felszínen, 
beborítva mintegy 8,5 négyzetkilométer nagyságú területet. Ez a lávamennyiség az előző, kéthetes 
vulkánkitörés mennyiségének mintegy 65 százaléka” – írta hétfőn Harangi Szabolcs geokémikus, 
vulkanológus, az ELTE Kőzettan-Geokémiai tanszék, valamint az MTA-ELTE Vulkanológiai 
Kutatócsoport vezetője a Tűzhányó csoportban. 
https://hvg.hu/elet/20241128_izland-kek-laguna-vulkan-kitores 
 
Népszava – 2024.11.29. 
„Isten és emberiség elleni bűn az antiszemitizmus” 
A magyar zsidóság üldözéséről és a mentési erőfeszítésekről rendeztek konferenciát az ELTE 
bölcsészkarán a svájci nagykövetség támogatásával. Borhy László, a csütörtöki rendezvénynek 
otthont adó egyetem rektora hangsúlyozta: miközben a világ egyik legnagyobb humanitárius 
katasztrófájaként megemlékezünk a holokausztról, nem feledkezhetünk meg azokról sem, akik 
részt vállaltak az embermentésben. 
https://nepszava.hu/3259618_antiszemitizmus-magyarorszag-holokauszt-elte-konferencia 
 
444.hu - 2024.11.29. 
Este 10-kor válaszolt az ELTE: megtartják Orbán Balázs doktori védését 
„Orbán Balázs doktori fokozatszerzési eljárása az irányadó szabályoknak megfelelően folytatódik, 
az eljárás következő lépése a kitűzött nyilvános védés lesz” - írta a 444-nek ELTE, miután Rácz 
András egyetemi tanár, Oroszország-szakértő feltárta, hogy Orbán Balázs doktori 
disszertációjában 9 oldalnyi, hivatkozás nélkül átvett szöveg szerepel. Orbán Balázs az Áprási 
Botonddal közösen jegyzett cikkből emelt át hivatkozás nélkül részeket, szó szerint vagy kicsit 
átdolgozva. 
https://444.hu/2024/11/29/este-10-kor-valaszolt-az-elte-megtartjak-orban-balazs-doktori-
vedeset 
További cikkek a témában: 50+ megjelenés 
 
Átlátszó.hu - 2024.11.29. 
“Már tíz évvel ezelőtt is ideje lett volna egy ilyen kézikönyvnek” – beszélgetés Bátorfy 
Attilával az Átlátszó podcastben 
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A végül idén október végén, az ELTE Eötvös Kiadó gondozásában megjelent könyv három 
gondolati egység (elmélet, rendszer, módszer) mentén tanítja meg az alapismereteket és ad 
tanácsot az adatábrázolás iránt érdeklődő olvasók számára. Teszi mindezt megannyi illusztráció 
segítségével, melyek egy része ugyan külföldi információábrázolás, de a könyvbe került válogatás 
jelentős része inkább hazai munkákat sorakoztat fel. 
https://atlatszo.hu/mutyimondo/2024/11/29/mar-tiz-evvel-ezelott-is-ideje-lett-volna-egy-ilyen-
kezikonyvnek-beszelgetes-batorfy-attilaval-az-atlatszo-podcastben/ 
 
Hrportal.hu - 2024.11.29. 
Több László, mint nő az Akadémián 
Előfordult olyan előadás, ahol a professzora megmondta neki, hogy nem érdemes bejárnia, mert 
úgysem fogja megérteni a tárgyat, ő pedig csak azért is a legjobbak között vizsgázott belőle.  Kis-
Tóth Ágnes, az ELTE természettudományi Kar Atomfizika intézetének mestertanára, 
asztrofizikus kevésbé találkozott hasonló megkülönböztetéssel. Mint mondta, náluk a családjában 
is természetes volt női ágon a reáltárgyak iránti érdeklődés, így jó indítást kapott, amikor a 
matematika felé fordult a figyelme. 
https://www.hrportal.hu/hr/tobb-laszlo-mint-no-az-akademian-20241129.html 
 
Mérce.hu - 2024.11.29. 
Legalább húsz embert küldene el az ELTE a „béremelés” előteremtésére hivatkozva 
2024. október folyamán a kancellári vezetés elindított egy átfogó szervezet-korszerűsítési, 
hatékonyságjavítási programot, amely az előző években végrehajtott nagyfokú digitalizáció és 
munkafolyamat-fejlesztés eredményein nyugszik – reagált a hírre az ELTE. 
https://merce.hu/2024/11/29/legalabb-husz-embert-kuldene-el-az-elte-a-beremeles-
eloteremtesere-hivatkozva/ 
Megjelent még: Blikk – HVG – 24.hu – Frisshirek.hu - Index 
 
Moderniskola.hu - 2024.11.29. 
Online eTrend Konferencia 2024 – Beszámoló 
Fodor Szilvia pszichológus és Krepsz-Kapai Bernadett tanítónő, gyógypedagógus a fenti 
témákhoz kapcsolódó, gondolatébresztő előadásokkal nyitották a konferenciát. Fodor Szilvia az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem PPK Pszichológiai Intézet Tanácsadás- és Iskolapszichológia 
Tanszékének docense, a European Talent Centre, Budapest állandó munkatársa, a European 
Council for High Ability (ECHA) alelnöke, és az Országos Iskolapszichológiai Módszertani Bázis 
vezetője. 
https://moderniskola.hu/2024/11/online-etrend-konferencia-2024-beszamolo/ 
 
Nyugat.hu - 2024.11.29. 
Hangolódjon az ünnepekre szombathelyi egyetemistákkal! 
Adventi hangversenyt és diplomakoncertet adnak az ELTE Berzsenyi Dániel Pedagógusképző 
Központ, Zenepedagógiai Tanszékének végzős diákjai december 6-án, pénteken 18 órakor a 
Zenepedagógiai Tanszék Liszt-termében (Szombathely, Géfin Gyula u. 28.). Műsorra kerülnek a 
zenetörténet klasszikusai a karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódóan, és egy meglepetéssel is 
készülnek az egyetemisták. 
https://www.nyugat.hu/cikk/350578_hangolodjon_az_unnepekre_szombathelyi 
 
Promenad24.hu - 2024.11.29. 
Startupok, generációk és a jövő üzletemberei 
A téma kapcsán Málnay Barnabás, a DigitalTech EDIH tanácsadója, az ELTE Informatikai Kar 
üzletfejlesztési vezetője tartott előadást. Megmutatta, hogy mi a különbség a startup-ok és a non-
startupok között. Közölte, az előbbi kategóriába azok tartoznak, akik a végtelenségig képesek 
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növekedni hosszú távon, végül pedig a sikertörténetük egy hatalmas értékű cégként folytatódik. 
https://promenad24.hu/2024/11/29/startup-vallalkozas/ 
 
Népszava - 2024.11.29. 
Híd a csend és sikoly között 
A koreai szerző munkásságáról folytatott diskurzusban Ott Anna moderátor, Sárközy Bence, a 
Libri Kiadói Csoport kiadási igazgatója és Jin Kyoung Ae fordító, az ELTE koreai szakának 
tanára vett részt, miközben Hámori Gabriella felolvasással színesítette az estet. Senki sem 
gondolta, hogy Nobel-díjat fog kapni, mert még nagyon fiatal – jegyezte meg Jin Kyoung Ae a 
szerző kapcsán, aki 1994 óta építi irodalmi életművét. 
https://nepszava.hu/3259626_han-kang-irodalmi-nobel-dij-beszelgetes-gorog-lexkek-tarsadalom 
 
Economx.hu - 2024.11.30. 
Egy olyan dologba nyúltak bele, aminek súlyos egészségügyi kockázatai vannak 
A legnagyobb gond az egészségügy helyzete Magyarországon a lakosságot 18 súlyos társadalmi 
probléma közül 31 ország között az első helyen az egészségügy aggasztja leginkább, mondta 
Orosz Éva egészségügyi közgazdász-szociológus, az MTA doktora, az ELTE egyetemi tanára a 
kamara konferenciáján. 
https://www.economx.hu/magyar-gazdasag/mok-almos-peter-egeszsegugy-betegellatas-praxis-
korhaz-egeszsegablak-onodi-szucs-zoltan.800366.html 
 
Glamour.hu - 2024.11.30. 
Szülőként meg kell tanulni az autista gyerek szemével látni a világot 
Ugyanakkor Stefanik Krisztina árnyalja a képet az MTA-ELTE Autizmus Szakmódszertani 
Kutatócsoport kutatási eredményével, amely szerint az autizmussal érintett gyerekeket nevelő 
szülők gyerekhez fűződő viszonya gyakran pozitívabb, mint a nem autizmussal élő gyerekek 
szülei esetében. Az viszont biztos, hogy a szülő és az egész család valamelyest át kell, hogy 
alakítsa az életét ebben a helyzetben. Ennek persze nemcsak negatív, hanem pozitív hozadékai is 
vannak. 
https://www.glamour.hu/plusz/aktualis/autizmus-szulo-gyerekek-kek-vilag/bndc0sd 
 
HVG - 2024.11.30. 
„Elájult, és akkor jött rá, hogy valami nem stimmel” – Kösz, jól: kiégés és stressz a 
magyar munkahelyeken 
A Kösz, jól különkiadásában Bánhalmi Kata erről beszélgetett Kun Bernadette pszichológussal, 
az ELTE-PPK egyetemi docensével, aki érdekes adatokat is megosztott arról, hogy itthon a 
munkavállalók hány százalékát érinti ez a probléma, és mely munkakörök a legérintettebbek. 
https://hvg.hu/elet/20241130_Kosz-jol-podcast-munkafuggoseg-munkahely-kieges-stressz-kun-
bernadette-pszichologus-meresz-istvan-allianz-trade-ebx 
 
Metropol.hu - 2024.11.30. 
Magyar tudós vált világhírűvé a macskákról készített kutatása miatt 
Macskatartók figyelem: nemcsak aranyos, hanem kifejezetten megfontolt, és ravasz állattal éltek 
együtt. A macskák ugyanis nemcsak azért különlegesek, mert mindig talpra érkeznek, hanem azért 
is, mert igazi túlélők, és olyan szintű testtudattal és túlélési ösztönnel rendelkeznek, hogy még a 
saját gazdáikat is lehengerelték a legújabb tudományos kutatás során. A vizsgálatot egy magyar 
kutató, az ELTE biológusa Pongrácz Péter mutatta be, aki hétköznapi macskákon bizonyította a 
feltevéseit. Tudományos kutatása a nemzetközi tudományos lapban, a ScienceNews-ban is 
megjelent. 
https://metropol.hu/aktualis/2024/11/magyar-tudos-vilaghiru-macska-kutatas 
Megjelent még: Tények.hu 
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Növekedés.hu - 2024.11.30. 
Stressz a munkahelyeken: még mindig túl kevés cég veszi komolyan 
Több tényezőből áll a munkavállalói jólét. Meghatározó a mentális egészség, és a javadalmazási és 
juttatási rendszerek szerepe, emellett a képzési és fejlődési lehetőségek sem elhanyagolhatóak - 
hangsúlyozta a munkavállalói jóllét fogalmának összetettségét Molnár Csilla, az ELTE 
Gazdálkodás-és Szervezéstudományi Doktori Iskolájának doktorandusza, stratégiai üzleti és 
humánerőforrásmenedzsment-tanácsadó. 
https://novekedes.hu/hr/stressz-a-munkahelyeken-meg-mindig-tul-keves-ceg-veszi-komolyan 
 
Vaol.hu – 2024.12.01. 
DACH-országokat fedeztek fel 
Az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ idén ősszel 
hagyományteremtő szándékkal első alkalommal rendezte meg a DACH-felfedező: Országismereti 
vetélkedőt november 28-án. A német nyelvű tehetséggondozó csapatverseny 1 0. 
évfolyamosoknak kiírt programja két kategóriában zajlott: az elsőt a heti 3 óránál magasabb 
óraszámban, a másodikat a legfeljebb heti 3 órában német nyelvet tanuló gimnazisták és 
technikumba járók alkották. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/12/dach-orszagokat-fedeztek-fel 
https://www.baon.hu/helyi-kozelet/2024/12/nepszeru-sorozat-baja-program 
 
Kultúra.hu - 2024.12.01. 
Közgyűjteményi kalandok advent elejére a manóvadászatól az irodalomterápiáig 
A Nemzeti Múzeumban kalligráfia workshopot tartanak, ahol a résztvevők sokat megtudhatnak 
arról, miért tartják Kínában a kalligráfiát nem csupán írásnak, hanem művészetnek is. Horváth 
Janisz, az ELTE Konfuciusz Intézet festészeti és kalligráfia kurzusainak vezető oktatójának 
segítségével az érdeklődők elsajátítják az eszközhasználatot, és megtanulják a kínai kalligráfia 
alapjait. 
https://kultura.hu/kozgyujtemenyi-kalandok-advent-elejere-a-manovadaszatol-az-
irodalomterapiaig/ 
 
Kossuth Rádió - 2024.12.01. 
Mit lehet tudni a Niels Klim's Underground Travels című regényről? 
Az egyik legkorábbi magyar nyelven kiadott science fiction tudományos fantasztikus regény 
Ludwig Holberg Niels Klim föld alatti utazásáról című meseregénye. Ez egyúttal az egyik első 
skandináv science fiction is. Tudjuk, hogy inkább a krimi dominál itt Skandináviában, és ez ugyan 
egy kicsit később született meg. De miért jött már létre az 1700-as években egy ilyen mű? Ájts 
Péter egyetemi docenssel az ELTE Nyelvtudományi Doktori Iskola oktatójával Márta Renátó 
beszélgetett. 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2024-12-01_11-05-03&enddate=2024-12-
01_12-07-38&ch=mr1 
 
Sláger FM - 2024.12.01. 
Egyszer mindenki felnő címmel szakmai napot tartott az Autisták Országos Szövetsége 
az ELTE Jogi Karán 
Egyszer Mindenki Felnő címmel szervezett előadásokból, műhelyveszélgetésekből kiállításból álló 
rendezvényt az Autisták Országos Szövetsége. Az ELTE jogi karán tartott eseményen szó esett a 
korai diagnózis fontosságáról. A pedagógusok óriási szerepéről is arról is, hogy a társadalom egyre 
nyitottabb és elfogadóbb a szokásostól eltérően viselkedő gyermekek irányában. 
Megjelent még: MTI – Metropol – Ripost - Borsonline 
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Baon.hu – 2024.12.02. 
Folytatódik a népszerű sorozat Baján 
A december 2-án, 17 órakor kezdődő előadás témája a tragikus sorsú egykori magyar 
miniszterelnök, földrajztudós, tanár, Teleki Pál élete lesz. Az előadásra dr. Ablonczy Balázs 
történészt, az ELTE BTK Művelődéstörténeti Tanszék habilitált egyetemi docensét kérték fel, 
akinek fő kutatási területe a két világháború közötti Magyarország történelme. 
https://www.baon.hu/helyi-kozelet/2024/12/nepszeru-sorozat-baja-program 
 
Bdpst24.hu - 2024.12.02. 
Fiatalokkal erősíthet Európa: a Z generáció és az innováció lehet a jövő kulcsa 
Ehhez a gondolathoz csatlakozott a Bosch ökoszisztéma részeként működő ELTE-Bosch 
Mesterséges Intelligencia Tanszéken tanuló Varga Bori beszámolója, mely szerint a hallgatók az 
órákon sok Bosch projekttémával találkoznak, az ösztöndíj mellett személyes mentorálást és 
eszközöket is kapnak, de számos műszerhez és mérési adathoz is hozzáférnek. 
https://bdpst24.hu/2024/12/02/a-z-generacio-es-az-innovacio-lehet-a-jovo-kulcsa/ 
Megjelent még: Hrportal.hu – Weborvos.hu - markamonitor.hu - hirek.prim.hu – digitalhungary.hu - 
egeszsegkalauz.hu - insiderblog.hu – minuszos.hu 
 
HVG - 2024.12.03. 
3 év alatt óriásit romlott az ovisok nyelvi teljesítménye Magyarországon - a kutatók 
szerint a kütyühasználat miatt 
A mai óvodáskorúak nem tudnak olyan nyelvi szinten teljesíteni, mint az 5 évvel ezelőtti 
óvodások vagy akár a 3 évvel ezelőtti óvodások” – mondja Pogány Ákos, az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Etológia Tanszékének adjunktusa az MTA-honlapon megjelent interjúban . 
Szerinte az okoseszközök által kínált vizuális inger áll a jelenség hátterében. 
https://hvg.hu/elet/20241203_Virtualis-autizmust-okozhat-az-ovisok-kutyuhasznalata-poszt-
covid-ovodas-kommunikacio-digitalis-eszkozok-eszkozhasznalat 
Megjelent még: Medicalonline.hu – Telex - egeszsegkalauz.hu - weborvos.hu - infovilag.hu - minuszos.hu – MTI 
– Hír.ma – Felvidek.ma - szmsz.press – Tudás.hu – Demokrata.hu – Kultúra.hu – InfoStart – Behir.hu – 
MTA – Magyar Hírlap – hir.ma - hirklikk.hu - magyarnemzet.hu – Alon.hu – Hrportal.hu - hazipatika.com 
- informed.hu 
 
Bdpst24.hu - 2024.12.03. 
Idén újabb részvételi rekordot döntött az e-HÓD informatikai verseny  
Töretlen siker Idén több mint 400 iskola, közel 50 ezer diák mérte össze tudását az e-HÓD 
informatikai versenyen. Az e-HÓD egy online rendezett megmérettetés, ahol a diákoknak a 
mindennapi életben is alkalmazható informatikai gondolkodás segítségével kell megoldaniuk a 
feladatokat. A Neumann Társaság és az ELTE Informatikai Kar által szervezett verseny 
folyamatosan növekvő népszerűségnek örvend, hiszen az idei évvel már tizennegyedik 
alkalommal döntötték meg a részvételi rekordot. 
https://bdpst24.hu/2024/12/03/iden-ujabb-reszveteli-rekordot-dontott-az-e-hod-informatikai-
verseny/ 
Megjelent még: MTI - Origo 
 
24.hu - 2024.12.03.  
Orbán Balázs megvédte a doktori értekezését 
A megszerezhető 25 pontból 23-at szerzett meg doktori disszertációjának keddi védésén az 
ELTE jogi kari doktori iskolájában Orbán Balázs. A védés értékelése így 92 százalékos. A 
máskülönben visszafogott érdeklődésre számot tartó tudományos esemény azért váltott ki 
kíváncsiságot, mert a dolgozattal szemben plágiumvád fogalmazódott meg, ezt azonban az 
opponensek és a bírálóbizottság nem találta megalapozottnak. 
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https://24.hu/belfold/2024/12/03/orban-balazs-elte-phd-doktori-vedes-szuverenitas/ 
További cikkek a témában: 40+ megjelenés 
 
Demokrata.hu - 2024.12.03. 
Trump, az elefántlovas 
A címében Republikánus Párt jelképére utaló, az IdőJel Kiadó gondozásában megjelent kötet 
bemutatója december 12-én 18 órakor lesz a Polgárok Házában (1089 Budapest, Visi Imre utca 
6.), a szerzővel dr. Magyarics Tamás történész, az Eötvös Loránd Tudományegyetem professor 
emeritusa, az egyetem Angol-Amerikai Intézetének és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Amerika 
Kutatóintézetének professzora, volt dublini nagykövet beszélget. 
https://demokrata.hu/kultura/trump-az-elefantlovas-920165/ 
 
Eduline - 2024.12.04. 
Ezek a legjobb egyetemi karok az országban 
Érdemes megjegyezni, hogy a lista elejét továbbra a természettudományos, orvosi és 
bölcsészképzések uralják, ugyanis ezeken a területeken hagyományosan a legerősebb tudományos 
pályán előrehaladt oktatók száma. Idén a tavalyi évhez hasonlóan az ELTE Természettudományi 
Kara végzett az élen. Az oktatói kiválósági részrangsorban a TTK az első helyet, míg a 
hallgatóiban a hatodikat szerezte meg. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20241202_HVG_diploma_2025_kari_rangsor 
 
Eduline - 2024.12.04. 
Ezek az ország legjobb bölcsészkarai 2025-ben 
Maradt az ELTE PPK az élen, a tavaly még harmadik helyen szereplő Pécsi Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Kara viszont idén csak a nyolcadik lett. Mutatjuk a 2025-ös 
bölcsészettudományi képzésterületi rangsort. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20241204_bolcseszettudomanyi_kepzesteruleti_ragsor_HVG_D
iploma_2025_hallgatoi_kivalosag 
 
Bdpst24.hu - 2024.12.04. 
EU-s támogatást kap a bölcsészkari kutatásértékelés reformja 
Bodó Csanád, az ELTE BTK docense Magyarországról elsőként pályázott sikeresen a 700 tagot 
számláló Koalíció a kutatásértékelés előmozdításáért (Coalition for Advancing Research 
Assessment – CoARA) új pályázatán. 
https://bdpst24.hu/2024/12/04/eu-s-tamogatast-kap-a-bolcseszkari-kutatasertekeles-reformja/ 
Megjelent még: Egeszsegkalauz.hu 
 
Innoteka.hu - 2024.12.04. 
Az energiastratégák nem gondolnak erre 
Hatalmas energiamegtakarítást érhetnénk el Európában, ha az energiastratégák figyelembe vennék 
az úgynevezett elégségesség témakörét, vagy ahogy a kutatók mondják, az emberi tényezőt – derül 
ki egy most megjelent nagy nemzetközi kutatásból, melynek Magyarországra vonatkozó részét az 
ELTE TTK munkatársai dolgozták ki. Az európai energiagazdálkodást több évig vizsgáló, átfogó 
nemzetközi kutatás eredményei a Nature Communications folyóiratban jelentek meg. 
https://www.innoteka.hu/cikk/az_energiastrategak_nem_gondolnak_erre.3097.html 
 
Magyar Narancs - 2024.12.04. 
Az ELTE dolgozói adventi naptárat készítettek Hankó Balázsnak 
„Adventi naptárat küldtünk Hankó Balázsnak és Varga-Bajusz Veronikának!” – tudatta az ELTE-
n működő Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezete (FDSZ). Azt ígérik: „az adventi naptár 
bejegyzéseit kollégáink írták, ezeket egyesével közzétesszük itt, december 24-én pedig a 
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honlapunkon publikáljuk a teljes naptárat. Az akció szervezéséért köszönet minden 
résztvevőnek!” 
https://magyarnarancs.hu/belpol/az-elte-dolgozoi-adventi-naptarat-keszitett-hanko-balazsnak-
272936 
Megjelent még: 444.hu - penzcentrum.hu 
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